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ПЕРЕДМОВА

      Юридична наука та освіта займає особливе місце в системі вищої освіти, оскільки глибоко пов'язана із формуванням суспільної
свідомості та правосвідомості, виступає запорукою розбудови України як правової та демократичної держави. Сучасна вітчизняна
юридична наука має відповідати головним вимогам часу - еталоном якої є загальнолюдські цінності, демократія, верховенство права,
політичний та ідеологічний плюралізм, соціальна справедливість, тощо. Функціонування ефективної наукової та освітньої системи
сучасних вузів становить основу їхнього економічного, соціального і культурного добробуту. Тому пріоритетними напрямками у сфері
наукового розвитку мають стати фундаментальна наука, прикладні дослідження, підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів.
      У світі діють досить жорсткі вимоги до якості підготовки фахівців з вищою освітою, тому питання якості підготовки юриста -
висококваліфікованого фахівця у сфері права з відповідним рівнем сучасних правових знань, високим рівнем правосвідомості, набуває
особливої актуальності і потребує проведення постійних наукових досліджень у галузі права, зміни підходів щодо методології
викладання юридичних дисциплін як за змістом, так і за формою. Основою системи юридичних знань та наукових досліджень повинні
стати принцип верховенства права, гарантованості прав і свобод людини та громадянина, а підготовка юристів повинна бути
спрямована на підготовку спеціалістів у правозахисній сфері.
      Враховуючи те, що юридична наука має прикладний характер вона покликана обслуговувати потреби громадського життя,
юридичної практики, юридичної освіти, забезпечувати юридичних працівників необхідними даними про розвиток і застосування
законів. Це наука, що втілює у собі позитивні якості наук про мислення, досліджуючи питання пов'язані зі спроможністю відображати
об'єктивну дійсність у правових судженнях і поняттях, у процесі створення та застосування законів (вивчення обставин юридичної
справи, тлумачення законів тощо). Юридична наука вбирає в себе якості всіх трьох основних галузей людських знань - суспільних
наук, природничих наук, наук про мислення. Її головне призначення - бути науковим орієнтиром для практики державного і правового
будівництва на підґрунті пізнання і усвідомлення відповідних суспільних процесів та явищ, адже ґрунтується вона на досягненнях і
досвіді вітчизняної юриспруденції та юриспруденції інших країн, на ідеях і цінностях прав та свобод людини, панування права і
соціально-правової державності.
      Враховуючи важливість впливу науки на якість освіти, в Київському університету права НАН України приділяється підвищена
увага проведенню фундаментальних та прикладних досліджень у галузі державо- та правотворення, в контексті покращення підготовки
висококваліфікованих правознавців. Ми вважаємо, що підготовка сучасного фахівця юриста - це забезпечення не лише відповідного
рівня інтелекту та глибоких знань з фаху, а також сприйняття індивідуальною свідомістю студента суспільних цінностей і реалізація їх
у практичній діяльності. Виходячи з цього, Київський університет права НАН України особливу увагу приділяє залучанню студентства
до наукових досліджень.
      Саме тому вже п'ятий рік поспіль університет проводить міжнародну студентську науково-практичну конференції з проблем
юридичної освіти та науки. Під час роботи конференції представники студентської молоді, майбутні фахівці у галузі правознавства,
обговорювали проблеми розвитку юридичної освіти і науки в умовах інтеграції до європейського освітянського простору, аналізували
стан та готовність вищої юридичної освіти України до входження у загальноєвропейський освітній простір.
      Хочу підкреслити, що науково-практична конференція відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Висловлюю



окрему подяку ректорові Закарпатського державного університету професору Ф.Г.Ващуку, з яким Київський університет права НАН
України має плідну співпрацю вже багато років та планує проводити такі молодіжні науково-освітні заходи регулярно із залученням
більш широкого кола студентів, які досліджують різні правові проблеми і прагнуть збагачувати вітчизняну наукову думку.
      За результатами роботи міжнародної науково-практичної конференції її учасниками підготовлені та схвалені Рекомендації.
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